
Ortsbeirat           27.08.2018 
Stadtteil Böddiger 
 
 
 

B e s c h l u s s p r o t o k o l l 
 

der Ortsbeiratssitzung Felsberg-Böddiger vom Montag, den 27. August 2018 
 
 
 
Ortsbeirat: 
 
1. Steller, Bernd 
2. Landesfeind, Sabine  
3. Schild, Thomas 
4. Heinemann, Jens 
5. Landesfeind, Sebastian 
6. Fuhrmann, Jürgen 
7. Veit, Gunter  
 
 
Ortsvorsteher: Bernd Steller 
 
Schriftführer: Thomas Schild 
 
Stadtverordnete: nicht anwesend 
 
Magistratsmitglieder: nicht anwesend 
 
Gäste: gemäß Anwesenheitsliste 
 
Die Mitglieder des Ortsbeirates waren durch Einladung des Ortsvorstehers vom 20. August 
2018, also mindestens 3 Tage vorher, unter Angabe der Beratungsgegenstände, der Stunde 
und des Ortes der Versammlung, auf heute zu einer Sitzung zusammenberufen. Die Einladung 
wurde außerdem in den „Felsberger Nachrichten“ – dem Amtlichen Mitteilungsblatt – Nr. 34 
vom 23. August 2018 veröffentlicht. 
 
Tagesordnung und Beschlüsse: 
 
Bitte wenden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



T a g e s o r d n u n g 
 
 

1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung 
2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 
3. Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung 
4. Seniorenausflug am 08. September 2018 
5. Informationen, Anregungen und Wünsche 

 
 
T O P  1    Bergüßung und Eröffnung der Sitzung 
 
Die Versammlung beginnt um 19:38 Uhr mit der oben genannten Tagesordnung, der in der 
vorliegenden Form zu Beginn der Versammlung einstimmige Zustimmung erteilt wird.  
 
 
T O P  2    Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Da von den 7 Mitgliedern des Ortsbeirates sieben (also mehr als die Hälfte) erschienen waren, 
war die Versammlung beschlussfähig.  
 
 
T O P  3    Protokoll der letzten Ortsbeiratssitzung 
 
Das Protokoll der Ortsbeiratssitzung vom 18. Juni 2018, welches an die Stadtverwaltung 
weitergeleitet wurde, wird gesichtet und besprochen. 
 
 
T O P  4    Seniorenausflug am 08. September 2018 
 
Es wurden organisatorische Maßnahmen für den Seniorenausflug besprochen. Die 
Einladungen werden umgehend verteilt. Der Ausflug führt in das „Brüder-Grimm-Museum“ 
nach Kassel. 
Treffpunkt/Abfahrt ist am Samstag, den 08.09.2018 um 11:30 Uhr an der Bushaltestelle in 
Böddiger. 
 
 
T O P  5    Informationen, Anregungen und Wünsche 
 

• Am 28. Oktober 2018 findet die Landtagswahl statt. Es wurden Personen für den 
Wahlvorstand vorgeschlagen.  

• Die Gemendeobstversteigerung findet am 01.09.2018 um 10:00 Uhr am 
„Streckerweg“ statt. Böddiger regt erneut an, die Einnahmen der 
Gemeindeobstversteigerung im Ort zu belassen, um gemeinützige Projekte im Ort zu 
verwirklichen und den bürokratischen Aufwand zu veringern. 

• Folgende Straßenlampen sind defekt: Uferweg 4 (bei Franke), Am Hasengarten (2 
Lampen), Unterdorfstraße (neben der Emstalhütte). Da wieder die dunkle Jahreszeit 
ansteht, bitte wir die Stadtverwaltung um zeitnahe reparatur der defekten Lampen. 
Sofern eine Staßenlampe defekt ist, kann eine Meldung durch die Bewohner an die 
Mitglieder des Ortsbeirats erfolgen, welche dann eine entsprechende Weitermeldung 
veranlassen.  



• Ein kürzlich gegenüber der Tennislage gepflanzter Baum ist abgeknickt. Wir bitten die 
Stadtverwaltung um Ersatzpflanzung. 

• Wir bitten die Stadtverwaltung um Mährabeitern der Seitenstreifen am „Streckerweg“ 
in Richtung Weinberg (Grabenseite). Des Weiteren sind von einigen Bäumen Äste 
abgeknickt (Sturmschäden). Wir bitten um Beseitung des Totholzes und der 
abgeknickten Äste, da diese bereits zum Teil in den angrenzenden Gräben liegen und 
deren Funktion nicht mehr gewährleistet ist. 

• An der Brunslarer Straße sind Apfelbäume augenscheinlich abgestorben. Die 
Stadtverwaltung wird gebeten die Stadtsicherheit zu kontollieren. 

• Die Balken-Abgrenzungen am Bolzplatz sind zum Teil marode. Die Stadtverwaltung 
wird gebeten die Stadtsicherheit zu überprüfen und eine Rückmeldung an den 
Ortsbeirat zu geben. Sofern hier ein Ersatz erforderlich wird, bittet der Ortsbeirat um 
Absprache und um den Vorschlag einer Ersatzlösung. 
 

• Die nächste Ortbeiratssitzung findet am Dienstag, den 18. September 2018 ab 19:30 
Uhr im Tennishaus in Böddiger statt. 

 
 
 
Die Versammlung wird um 21:05 Uhr vom dem Ortsvorsteher Bernd Steller geschlossen. 
 
 
 
           gez. Bernd Steller     gez. Thomas Schild 

(Ortsvorsteher)       (Schriftführer) 


